国家知识产权局专利局2020年度考试录用
公务员面试补充公告
  
受新冠肺炎疫情影响，原定于6月28日至30日举行的专利局2020年度考试录用公务员面试推迟。根据公务员法和公务员录用有关规定，结合当前疫情防控形势，现就2020年国家知识产权局专利局考试录用公务员面试有关事宜通知如下：
一、面试名单
根据《中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员面试人员名单》和《2020年度考试录用公务员调剂进入面试人员名单》，以及按照有关规定，对因部分考生放弃面试资格而空缺的职位依次进行了递补，最终确定本年度参加面试的考生，名单详见附件1。
二、面试确认
请进入面试的考生确认是否参加面试，具体要求如下：
（一） 6月份已按要求发送过《确认参加面试声明》或《放弃面试资格声明》的考生，且考生意愿未发生变化的，无需重复确认。
（二）6月份已按要求确认参加面试个人又自愿放弃的，请填写《放弃面试资格声明》（附件2），经本人签名，于7月22日12时前发送扫描件至zhaopin@cnipa.gov.cn或传真至010-62083898。
如网上报名时填报的通讯地址、联系方式等信息发生变化，请在电子邮件或传真中注明。
（三）未在规定时间内填报放弃声明，又因个人原因不参加面试的，视情节轻重记入个人诚信档案。
三、资格复审
请考生于面试当天携带以下材料在面试开始前接受资格复审：
（一）本人身份证原件及复印件2份。
（二）公共科目笔试准考证原件及复印件2份。
（三）考试报名登记表（贴好照片，如实、详细填写个人学习、工作经历，时间必须连续，并注明各学习阶段是否在职学习，取得何种学历和学位）原件及复印件5份。
（四）本（专）科、研究生各阶段学历、学位证书原件及复印件2份，所报职位要求的外语等级证书原件及复印件2份，成绩单（非应届生可从档案中复印并加盖档案管理机构公章）原件及复印件5份。
（五）其他材料：
应届毕业生提供所在学校加盖公章的报名推荐表（须注明培养方式）原件及复印件1份。
社会在职人员提供所在单位盖章的报名推荐表原件及复印件1份。现在工作单位与报名时填写单位不一致的，还需提供离职有关材料。
留学回国人员提供教育部留学服务中心认证的国外学历学位认证书原件及复印件1份。
待业人员提供所在街道或存档人才中心出具的待业证明（附件3），需注明考生政治面貌和出具证明单位联系人和办公电话。
考生应对所提供材料的真实性负责，材料不全或主要信息不实，影响资格审查结果的，将取消面试资格。
四、面试安排
面试将采取现场面试方式进行。
（一）面试时间
1. 面试于2020年7月29日至31日进行，各职位具体面试时间安排详见附件1。
2. 面试于当日上午8:30、下午2:00分别开始，请上午面试的考生于当日上午7:30、下午面试的考生于当日下午1:00到面试地点报到完毕。截至面试当天上午考生8:00未进入候考室、下午考生1:30未进入侯考室的，取消面试资格。
（二）面试地点
中国知识产权培训中心（西门进入）。地址：北京市海淀区上地信息路6号。请考生根据面试时间和面试地点，提前规划路线，避免因迟到取消面试资格。
（三）面试纪律
面试当天仅限考生本人进入面试地点（不得带入亲属等随行人员）。考生须服从面试现场组织安排，候考室内保持安静，候考室、备考室及考场内禁止考生使用手机、电脑、智能手表、电子书等电子产品及上网设备，不允许考生之间互相交谈。
五、专业能力测试
[bookmark: _GoBack]综合考虑新冠肺炎疫情防控等因素，考生的专业能力将在面试中一并测查。  
六、体检和考察
（一）综合成绩计算方式
综合成绩计算: 综合成绩=（笔试总成绩÷2）×50% + 面试成绩×50%
（二）体检和考察人选的确定
参加面试人数与录用计划数比例达到3:1及以上的，面试后按综合成绩从高到低的顺序确定体检和考察人选；比例低于3:1的，考生面试成绩达到70分（含）以上（满分100分），方可按综合成绩从高到低的顺序进入体检和考察。
（三）体检和考察
我局将按照1:1比例通知考生体检，体检于面试后进行，请考生保持通讯畅通。
我局将按照1:1比例对考生进行考察，采取个别谈话、实地走访、严格审核人事档案、查询社会信用记录、同本人面谈等方法进行。
体检和考察具体事宜另行通知。
七、注意事项
（一）根据新冠肺炎疫情防控工作有关要求，参加面试的考生到面试地点报到时须提供北京健康宝和通信大数据行程卡绿码，提供《考生健康情况承诺书》（附件4），经现场测量体温正常（<37.3℃）后进入面试场所。
（二）对持非绿码的考生、面试前14天内国（境）外旅居史以及与新冠病毒肺炎确诊或疑似病例有密切接触史的考生，须提供面试前7天内新冠病毒核酸检测阴性证明。
（三）考生应保持良好的卫生习惯，从即日起至面试前，不前往国内疫情中高风险地区，不出国（境），不参加聚集性活动。面试当天，考生应自备一次性医用口罩或无呼吸阀N95口罩，除身份确认、面试答题环节需摘除口罩以外，全程佩戴口罩，做好个人防护。
（四）至面试之日仍属于确诊病例、疑似病例、发热症状者、密切接触者等高风险人群的考生、尚未解除隔离观察措施的考生，应在面试前提供相关医学证明，申请推迟面试，另行安排；凡经现场卫生防疫专业人员确认有可疑症状或者异常情况的考生，不再参加当日面试，另行安排。
（五）考生应自觉配合我局做好疫情防控工作，凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊等造成严重后果的，取消其相应资格，并记入考生个人诚信档案，如有违法行为，将依法追究其法律责任。
（六）新冠肺炎疫情防控工作的有关要求处于动态调整之中，参加面试的考生要主动关注并严格遵守当地和北京市疫情防控政策要求，做好相关准备工作。考生自行安排食宿、交通，请考生安排好行程，按时抵达面试地点，注意安全。
面试期间如遇特殊情况，需要调整相关安排的，将提前告知考生。


联系方式：010-62086111（电话）
          010-62083898（传真）
欢迎各位考生对我们的工作进行监督。预祝各位考生取得好成绩！

附件：1. 进入面试考生名单及面试时间安排
2. 放弃面试资格声明
3. 待业证明
4. 考生健康情况承诺书



国家知识产权局专利局
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